

НАШИ ГОСТИ

СВОБОДНЫХ МЕСТ НЕ БЫЛО

Центральный театр кукол или, как еще его называют, театр Образцова не нуждается в широкой рекламе: его непревзойденное искусство известно и дорого всем. Где бы ни выступал прославленный коллектив, всегда аншлаги, всегда аплодисменты, всегда восторженные лица зрителей. Так было и в театре имени Ильича, где в прошедший четверг начал свои гастроли в Днепропетровске столичный театр.

...На сцене — корзина роз. На сцене — гости и те, кто пришел поздравить их с прибытием в наш город.

— Дорогие друзья! — Обращается к московским актерам заместитель заведующего областным управлением культуры

И. И. Снитков. — Позвольте от имени всех собравшихся в этом зале сердечно поздравить вас с началом гастролей в Днепропетровске. Больших вам успехов и запоминающегося юния в нашем городе!

От имени коллектива театра выступает драматург, режиссер, народный артист РСФСР Е. В. Сперанский. Он говорит, что театр прибыл к нам после гастролей в Орле и Туле, о репертуаре, в котором есть спектакли и для самых маленьких, и для ребят школьного возраста и для взрослых.

— Передаем вам, — заключает он, — от всех ваших артистов горячий товарищеский привет!

Гаснет свет в зале. Раздвигает

ся необыкновенный занавес. Появляется необыкновенный дирижер. Начинается «Необыкновенный концерт»...

А после веселого, остроумного, увлекательного спектакля зрители увидели артистов с куклами. И снова улыбки. И снова цветы. И снова аплодисменты.

Е. КУРИНА.

НА СНИМКЕ: группа артистов Государственного ордена Трудового Красного Знамени Центрального театра кукол, руководимого народным артистом СССР С. В. Образцовым, на площади В. И. Ленина в Днепропетровске.

Фото Ю. Серадского.

